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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

19 Μαΐου 2020 

 

Εξ αποστάσεως  ενημερωτικές – επιμορφωτικές συναντήσεις για θέματα 

αντιμετώπισης του COVID-19, με Διευθυντές/Διευθύντριες  

σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Ολοκληρώθηκε σήμερα η ενημέρωση των διευθυντών/διευθυντριών των 

Δημοτικών Σχολείων σχετικά με το υγειονομικό πρωτόκολλο που θα εφαρμόζεται 

στα σχολεία με την επάνοδο των μαθητών/μαθητριών από την 21η  Μαΐου. 

 

Σε σημερινή τηλεδιάσκεψη εμπειρογνώμονες από την Ειδική Ομάδα Συμβούλων 

του Υπουργείου Υγείας παρουσίασαν και επεξήγησαν το πρωτόκολλο και τις 

σχετικές οδηγίες και κανόνες σε 150 διευθυντές/διευθύντριες Δημοτικών Σχολείων. 

Σε συνέχεια και της χθεσινής αντίστοιχης τηλεδιάσκεψης, όλοι οι 

διευθυντές/διευθύντριες Δημοτικών Σχολείων έχουν τύχει ενημέρωσης για το 

υγειονομικό πρωτόκολλο. 

 

Σε χαιρετισμό που απηύθυνε προς τους διευθυντές/διευθύντριες ο Υπουργός 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου  

υπογράμμισε ότι σε αυτή την περίοδο απόλυτη προτεραιότητα είναι η υγειονομική 

ασφάλεια και η υγεία των μαθητών/μαθητριών, των εκπαιδευτικών και του 

υπόλοιπου προσωπικού των σχολείων και ως εκ τούτου το υγειονομικό 

πρωτόκολλο έχει ύψιστη σημασία. Υπογραμμίζοντας τη σημαντική συμβολή των 

διευθυντών/διευθυντριών και των εκπαιδευτικών, ο κ. Πρόδρομου επισήμανε ότι 

το σχολείο, εκπαιδεύοντας αυτή την περίοδο τα παιδιά και εμπεδώνοντας τους 

κανόνες ασφαλούς συμπεριφοράς, προσφέρει μια πολύτιμη υπηρεσία στην 
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οικογένεια και στην ευρύτερη κοινωνία, αφού στο επόμενο διάστημα τα παιδιά δεν 

θα βρίσκονται μόνο μέσα στα σχολεία, αλλά θα κυκλοφορήσουν σχεδόν παντού, 

σταδιακά θα αναπτύξουν διάφορες δραστηριότητες και θα πρέπει να γνωρίζουν με 

ποιο τρόπο προστατεύουν τον εαυτό τους και την κοινωνία.  

 

Ο Υπουργός ευχαρίστησε, τέλος, τις Συμβούλους του Υπουργείου Υγείας τις 

κυρίες Μαρία Κολιού και Ζωή-Δωροθέα Πανά για τη βοήθεια που δίνουν 

εθελοντικά με τα σεμινάρια υγειονομικής ασφάλειας στο εκπαιδευτικό προσωπικό. 

 

 


